Quito, 25 de abril de 2017.

Señor ESTEBAN ANTONIO CASTRO DE GUZMÁN Ciudad.-

De mi consideración:

Por la presente comunico a usted que el Directorio de GLOBAL TELEMATIC SOLUTIONS GTSECUADOR S.A. en sesión celebrada en esta misma fecha le nombró Suplente del Gerente General de la compañía para un período estatutario de dos años.

A los Suplentes del Gerente General les corresponde reemplazar individualmente al Gerente General en caso de ausencia con todas sus facultades y obligaciones, incluyendo la representación legal, judicial y extrajudicial, de la compañía.

GLOBAL TELEMATIC SOLUTIONS GTSECUADOR S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Cuarto del cantón Quito el 12 de noviembre de 2007 y debidamente inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 4 de diciembre de 2007.

GLOBAL TELEMATIC SOLUTIONS GTSECUADOR S.A. se transformó en una compañía limitada y adoptó un nuevo estatuto social mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Cuarto Suplente del Cantón Quito el 1 de septiembre de 2008 e inscrita en el Registro Mercantil el 29 de junio de 2009.

GLOBAL TELEMATIC SOLUTIONS GTSECUADOR CIA LTDA. se transformó en una sociedad anónima y adoptó un nuevo estatuto social mediante escritura pública otorgada ante la Notaria Décima Primera del Cantón Quito el 1 de octubre de 2014 'e inscrita en el Registro Mercantil el 24 de abril de 2015.

Atentamente,

Milton Carrera Proaño

Secretario Ad-hoc

Acepto el catgo de Suplente del Gerente General de GLOBAL TELEMATIC SOLUTIONS GTSECUADOR S.A. para el que he sido nombrado en esta misma fecha y lugar.

ÈSTEBAN ÁNTÓNIO CASTRO <del>DE G</del>UZMÁN

C.C. 170569580-5





## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	29666	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	27/06/2017	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	9660	
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	GLOBAL TELEMATIC SOLUTIONS GTSECUADOR S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	CASTRO DE GUZMAN ESTEBAN ANTONIO
IDENTIFICACIÓN:	1705695805
CARGO:	SUPLENTE DEL GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2 AÑOS

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM#. 3595 DEL 04/12/2007 NOT. 24 DEL 12/11/2007.-TRANSF. RM# 2111 DEL 24/04/2015 NOT. 11 DEL 01/10/2014.- JP

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE-SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSERPRICION, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUEO, A 27 DÍAL EL MES DE JUNIO DE 2017

DRA JOHANNA ELIZABETH FOR THE LAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTO DEL CANTÓN QUATO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

o Mercantil del Co

Página 1 de 1